Розрахунок штучного освітлення
Завдання – розрахувати штучне освітлення цеху методом коефіцієнтів використання світлового потоку.

Вихідні дані: (варіант – 3)

· довжина приміщення А = 24 м; 

· ширина (глибина) В = 12 м;

· висота h = 3,6 м;
· розряд зорової роботи – IVв;
· джерело світла – Л – люмінесцентна лампа;
· Коефіцієнти відбиття від поверхні:
· Стелі – 50%
· Стін – 30%
· Підлоги – 10%
Порядок роботи:

1. Визначаємо мінімальну нормовану освітленість залежно від характеристики зорової роботи (СНиП ІІ-4-79).

Ен = 200 лк.

2. Вибираємо систему освітлення – загальна.

3. Вибираємо джерело світла і тип світильника – ЛПО01. Оскільки світильники кріпляться до стелі, то їх висота над підлогою майже рівна висоті приміщення h0 = 3,6м , відповідає вимогам СНиП ІІ-4-79.

4. Визначаємо висоту світильника над робочою поверхнею:

Приймаємо висоту робочих поверхонь рівною 0,7м.

h = h0 – hp ;

h = 3,6 – 0,7;

h = 2,9 м.

5. Показник приміщення становить:
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6. При і = 3 (і = 2,76 немає), ρСТЕЛІ = 50% , ρСТІН = 30% для світильника ЛПО01 коефіцієнт використання ( = 0,62.

7. Визначаємо необхідну кількість світильників, для забезпечення необхідної нормованої освітленості робочих поверхонь, якщо відомо, що в кожному світильнику встановлено по дві лампи ЛБ-40, а світловий потік однієї такої лампи становить Фл = 3200 лм:
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Отже необхідна нам кількість світильників = 27 штук, які ми розташовуємо у 3 ряди по 9 шт. 
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Схема розміщення світильників у приміщенні

(Всі розмірності вказані в метрах)


8. Визначимо сумарну електричну потужність усіх світильників, встановлених в приміщенні:
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